



ТЕУЧЕЖСКИЕ ВЕСТИ

сентябрь
2
среда
2020

ВЫХОДИТ С 25 АПРЕЛЯ 2001 ГОДА 72 (2022)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№72

<http://teuchvesty.ru>

Выходит по средам и субботам

instagram:gazeta_teuchezskie_vesti_

12+

АДЫГЕЕ УВЕЛИЧЕНЫ ФЕДЕРАЛЬНЫЕ СУБСИДИИ НА ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЕЖЕМЕСЯЧНЫХ ВЫПЛАТ НА ДЕТЕЙ ОТ 3 ДО 7 ЛЕТ

Правительство РФ утвердило выделение Республике Адыгея дополнительных средств в сумме 43,3 млн рублей на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей – об этом в ходе заседания Кабмина сообщил Председатель Правительства Михаил Мишустин.

Также Правительством России одобрено увеличение субсидий, предоставляемых в 2020 году Республике Адыгея, на осуществление ежемесячных денежных выплат на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно. Объем дополнительного финансирования по этому направлению составил 227,8 млн рублей, благодаря чему общая сум-

ма выделенных региону средств из резервного фонда Правительства РФ с марта текущего года достигла 408,5 млн рублей. Субсидии выделяются в целях софинансирования расходных обязательств субъектов РФ.

Отметим, в Адыгее размер ежемесячной выплаты на детей от 3 до 7 лет составляет 4799,5 рублей. На сегодняшний день пособие назначено 13136 семьям на 16288 детей, общий объем выплат составил 560 млн рублей.

На недавнем планёрном совещании Кабинета министров РА Глава Адыгеи Мурат Кумпилов поручил Минтруду республики обеспечить осуществление всех выплат на детей от 3 до 7 лет, назначенных согласно Указу Президента России.

РЕСПУБЛИКЕ АДЫГЕЯ ВЫДЕЛЕНЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СРЕДСТВА НА ПОДДЕРЖКУ ВРАЧЕЙ И СОЦИАЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ, УЧАСТВУЮЩИХ В БОРЬБЕ С COVID-19

Правительство РФ утвердило выделение Республике Адыгея дополнительных бюджетных ассигнований на поддержку медицинских и социальных работников, участвующих в оказании помощи гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция COVID-19 и лицам из групп риска заражения.

«Хотя в целом по стране ситуация стабилизировалась, случаи заболевания сохраняются. Люди, которые работают по-прежнему с такими пациентами, находятся в зоне риска», – прокомментировал премьер-министр РФ Михаил Мишустин.

Также Председатель Правительства РФ призвал ответственно отнестись к перечислению стимулирующих выплат для работников домов престарелых, интернатов для инвалидов, ряда других социальных организаций, где для предотвращения распространения коронавируса введен особый режим работы.

Поддержка федерального ру-

ководства на протяжении пандемии, по мнению Главы Адыгеи Мурата Кумпилова, позволила оперативно реагировать на возникающие вызовы и, конечно, оказывать поддержку медицинскому персоналу, работникам социальных учреждений, которые продолжают оставаться на переднем крае борьбы с коронавирусом.

«Системная работа в этом направлении ведётся во взаимодействии всех ветвей власти региона. Хочу отметить и усилия представителей республики в Федеральном собрании. По инициативе депутата Госдумы от РА Владислава Резника Комиссия Федерального Собрания РФ по перераспределению бюджетных ассигнований внесла в Правительство РФ предложение о выделении Адыгее дополнительных средств, и сегодня данное предложение было поддержано», – сказал Мурат Кумпилов.

Согласно принятому Прави-

тельством России решению, почти 38 млн рублей дополнительно выделено республике на выплаты стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам стационарных организаций соцобслуживания, оказывающим социальные услуги гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения.

Ещё 32,6 млн рублей направят на стимулирующие выплаты медработникам, оказывающим медицинскую помощь больным коронавирусом и лицам из групп риска.

Кроме того, около 16,8 млн рублей выделено Адыгее на выплаты стимулирующего характера за выполнение особо важных работ медицинским и иным работникам, непосредственно участвующим в оказании медицинской помощи гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция COVID-19.

Пресс-служба Главы РА.

(Подробные материалы Пресс-службы Главы РА размещены на официальном сайте нашей газеты [https://teuchvesty.ru](http://teuchvesty.ru))

2020 - Год Памяти и Славы

"ДИКТАНТ ПОБЕДЫ" В АДЫГЕЕ НАПИШУТ НА 21 ПЛОЩАДКЕ

К участию во Всероссийской акции готовы присоединиться все больше жителей нашей республики.

На состоявшемся заседании регионального оргкомитета по проведению Всероссийской акции "Диктант Победы" обсуждались вопросы, связанные с площадками, которые распахнут свои двери 3 сентября для участников акции.

Было решено, что первоначально планируемых 13-ти площадок будет недостаточно, так как продолжают поступать заявки из муниципалитетов республики, где к патриотической акции готовы присоединиться все больше и больше жителей.

"Мы определили, что общее число площадок на территории Адыгеи, где каждый желающий сможет написать Диктант, должно быть не менее двадцати, – рассказал заместитель Секретаря Регионального отделения Партии, Руководитель РИК, депутат городского Совета Майко-

па Рамазан Афашагов. – Таким образом, были добавлены в перечень площадок по проведению акции несколько образовательных учреждений республики. Сразу 5 площадок откроют свои двери в республиканской столице и еще одна в станице Ханской; 4 – в Тахтамукайском районе: в аулах Тахтамукай и Новая Адыгея, а также в поселках Энем и Яблоновский. 3 площадки планируются в Майкопском районе: в поселках Тульский, Краснооктябрьский и Каменномостский; 2 – в Гиагинском районе: станицах Гиагинская и Дондуковская. По одной площадке планируется в г. Адыгейске, Кошехабльском, Красногвардейском, Теучежском и Шовгеновском районах. Все эти 20 площадок уже занесены на сайт диктантпобеды.рф, где будет проходить регистрация участников. Кроме того, к акции присоединились представители Росгвардии, у них имеется своя "закрытая" площадка – так предусмотрено условиями акции. Таким

образом, в Адыгее напишут диктант на 21 площадке", – сообщил депутат.

Площадки для "Диктанта Победы" впервые организовали в Индии, Афганистане, Ливане, Непале, Палестине и Шри-Ланке.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

3 сентября 2020 года в Понежуйской школе в актовом зале состоится патриотическая акция "Диктант Победы" – на тему событий Великой Отечественной войны.

Приглашаются все желающие, независимо от возраста, образования и социальной принадлежности.

Время проведения диктанта: 12.00 – начало работы площадки;

12.00 – 13.40 – регистрация участников и выдача бланков;

14.00 – 14.45 – написание "Диктанта Победы".

ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ

День солидарности в борьбе с терроризмом ежегодно отмечается в России 3 сентября. Памятный день был установлен федеральным законом "О внесении изменений в Федеральный закон "О днях воинской славы (победных днях) России" от 21 июля 2005 года.

Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим 1-3 сентября 2004 года в городе Беслане, когда в результате беспрецедентного по своей жестокости террористического акта погибли более 300 человек, в основном женщины и дети.

День солидарности в борьбе с терроризмом символизирует единение государства и общества в борьбе с таким страшным явлением, как терроризм.

В этот день Россия отдает дань памяти тысячам соотечественников, погибших от рук террористов в Беслане, в театральном центре на Дубровке, в Буденновске, Первомайском, при взрывах жилых домов в Москве, Буйнакске и Волгодонске, в сотнях других террористических актов.

3 сентября отмечается День воинской славы России - День окончания Второй мировой войны

"УРОКИ ВТОРОЙ МИРОВОЙ"

Почему Вторая мировая война не закончилась в Берлине: об этом и других важных фактах можно узнать на "Уроках Второй мировой".

2 сентября во всех образовательных организациях Республики Адыгея состоится "Уроки Второй мировой": в учебных заведениях для школьников и студентов, а также онлайн – для всех желающих. Всероссийский проект проводится в рамках Года Памяти и Славы и мероприятий, приуроченных к великому событию для всего мира – окончанию Второй мировой войны.

По всей стране в школах и ВУЗах "Уроки Второй мировой" пройдут в интерактивной форме в виде открытых учебных занятий и публичных дискуссий и привлекут внимание молодежи к важным событиям войны и ее урокам для будущих поколений. В ходе занятий участникам проведут экскурс в историю Второй мировой войны, расскажут о советско-японской войне, основных событиях и героизме советских солдат. В Республике Адыгея "Уроки Второй мировой" пройдут в Адыгейской республиканской гимназии, МБОУ СОШ №34, г. Майкоп, МБОУ "Лицей №19" и других учебных заведениях.

Остальные жители России могут присоединиться к "Урокам Второй мировой" онлайн. Так 2 сентября в 20:00 по местному времени (12:00 по Москве) пройдет открытый онлайн-урок на платформе YouTube их Сахалинской области в рамках форума "ОстроVa 2020".

Главная задача уроков – не допустить фальсификации событий Второй мировой войны, ее geopolитических итогов, а также показать ключевую роль Красной Армии и рассказать о подвиге советских воинов на Дальнем Востоке. Победа в самой кровопролитной войне двадцатого века – прямая заслуга советских солдат. В разработке проекта принимали участие Волонтёры Победы совместно с участниками Молодёжного патриотического форума "ОстроVa".

Справочно: В мае 1945 года согласно Ялтинским соглашениям руководство Советского Союза приняло решение о вступлении в войну на стороне Союзников против Японии на Дальнем Востоке. В боях, продлившихся с 9 августа по 3 сентября и охвативших территорию от акватории Охотского моря до Восточной Сибири включительно, принял участие 1,5 миллиона солдат Красной армии, в том числе пограничные войска.

Именно победой над Японией в Маньчжурской операции была завершена Вторая мировая война, которая продолжалась с 1 сентября 1939 года по 3 сентября 1945 года.

В нее было вовлечено 61 государство с общим населением 1,7 миллиарда человек – 80% всего населения Земли. Бои велись на территории 40 государств, а также на морских и океанских театрах военных действий. Во Второй мировой войне погибло свыше 55 миллионов человек. Наибольшие жертвы понес Советский Союз, потерявший 27 миллионов граждан.

Указом Президента России Владимира Путина 2020 год объявлен в стране Годом Памяти и Славы. Он призван напомнить нам об ответственности, достоинстве, верности и чести наследника Великой Победы, которым является каждый. Всего в течение 2020 года запланировано более 180 ключевых мероприятий. Основная их задача – связать события прошлого с настоящим, донести ключевые ценности Победы и сохранить общую историческую память: героизм людей, подвиги наших предков, гордость за страну, уважение к истории прошлого. Год Памяти и Славы – это дань уважения и благодарности тем людям, которые пожертвовали своей жизнью ради нашей мирной жизни: в 2020 году мы вспоминаем наших геройбцов, ветеранов, и тех, кто трудился в тылу, помогая приблизить Победу.

24 апреля 2020 года Президент России В.В.Путин подписал закон, который установил 3 сентября – Днем окончания Второй мировой войны – Днем Воинской славы России.



14:40

